

# Analýza BBC: Švédsko má nejnižší „úmrtnost na pandemii“ v Evropě

 [infokuryr.cz/n/2023/06/26/analyza-bbc-svedsko-ma-nejnizsi-umrtnost-na-pandemii-v-evrope](https://infokuryr.cz/n/2023/06/26/analyza-bbc-svedsko-ma-nejnizsi-umrtnost-na-pandemii-v-evrope)

kurýr

26. června 2023

**Zejména země, která byla ostře napadena za to, že odmítla zavést blokádu a zavést požadavek na masku, konkrétně Švédsko, je na tom z hlediska úmrtnosti během „období pandemie“ velmi dobře. Ukazují to data britské BBC.**

Pamatujete si, jak byla v roce 2020 napadena švédská vláda za to, že nenásledovala ostatní země, pokud jde o blokování a požadavky na masky? Zdá se, že Skandinávci měli ve svém rozhodnutí naprostou pravdu. **Protože nedávná analýza britské BBC potvrzuje, že země má nejnižší „pandemickou úmrtnost“ v Evropě.** Tím je znovu jasné, že omezení a mandáty v posledních několika letech byly prostě naprosto nesmyslné. Důležitější jsou jiné faktory.

**Na druhé straně země jako Polsko, Itálie, Spojené království, Španělsko, Francie a Německo měly od března 2020 do února 2023 výrazně vyšší úmrtnost** (ve srovnání s údaji o pět let dříve). Státy však lze přičíst i tamnímu výrazně nezdravějšímu životnímu stylu (vysoký podíl obezity a lidí s chronickými nemocemi). Zajímavé také je, že Nový Zéland si vedl celkově lépe. Tichomoří ostrovní stát brzy zavedl rozsáhlá cestovní omezení a také zavedl přísnou „politiku nulového Covid“.

Obecně lze také říci, že Skandinávci mají v průměru zdravější životní styl a mají dobře financovaný systém zdravotní péče. To mělo také vést k tomu, že se Norsku navzdory určitým omezením daří lépe než mnoha jiným evropským národům. A co víc: **tato data jasně ukazují, že proti takovým virovým onemocněním se vám nedaří s**

uzamčením a maskami, ale s převážně zdravým životním stylem a fungujícím zdravotním systémem, který všem nabízí adekvátní přístup.

Zdá se však, že BBC v tomto ohledu minula cestu. **Protože tam necháte své slovo jen „odborníky“, kteří šíří běžný příběh o údajné ochraně před očkováním.** A to i přesto, že publikovaná data (jak Report24 již uvedla v mnoha člancích) nemohou potvrdit skutečný ochranný účinek experimentálních genových injekcí . Ani z hlediska úmrtí, ani z hlediska hospitalizací.

Report24

---

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---